
 GT-0191-a-c 5 lees verder ►►►

4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Ademhaling 
 

 1 C 
 

 2 maximumscore 1 
bloedplasma 
 

 3 maximumscore 1 
tussenribspieren 
 

 4 maximumscore 2 
• (P:) koolstofdioxide/waterdamp 1 
• (Q:) zuurstof 1 
 
 

Bomen 
 

 5 C 
 

 6 F 
 

 7 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 hetzelfde genotype 

als de ouderplant 
ander genotype 

dan de ouderplant 
bomen uit stekken X  
bomen uit zaden  X 

 
Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
 
 

Vraag Antwoord Scores 


